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SAKSLISTE: 
I Godkjenning av innkalling og saksliste 
 Godkjent 
II Referat fra møte i FFU 29.03.23 
 Godkjent 
III Fullmaktssaker 
 1. Opptak til ph.d.-programmet – Johannes Kibsgaard, ISP/GHIG, 

hovedveileder Olav Kjellevold Olsen 
2. Opptak til ph.d.-programmet – Maren Beate Holck Ekenes, HEMIL/GHIG, 

hovedveileder Olin Blaalid Oldeide  
3. Opptak til ph.d.-programmet – Tarald Slåttebrekk, ISP/GHIG, hovedveileder 

Olav Kjellevold Olsen  
4. Opptak til ph.d.-programmet – Dana Kvietkute, SLATE/IGSIN, hovedveileder 

Barbara Wasson 
5. Opptak til ph.d.-programmet – Suman Ranjitkar, ISP/GHIG, hovedveileder 

Mari Hysing 
6. Godkjenning av opplæringsdelen – Jens Hetland, IBMP/IGSIN 
7. Godkjenning av opplæringsdelen – Marcos Felipe Rodriguez, ISP/GHIG 

 
IV Orienteringssaker: 
 1. Orientering fra leder av Ph.d.-programstyret  

(saksliste fra forrige møte vedlagt) 
• Orientering om gjennomføring av obligatorisk ph.d.-kurs 

2. Oppdateringer fra NFR – muntlig orientering på møtet 
3. NFR-utlysning – INFRAstruktur – muntlig orientering 

• Vi er del av en søknad som koordineres fra UiO (4 MR-maskiner 
plassert geografisk rundt om i landet) 

• Vi er også del av et større samarbeid på Vestlandet 
• Skissefrist i juni 

4. Veikart for forskningsinfrastruktur  
• Viktig å huske på Digitale databaser, for eksempel 
• Alle fakulteter har rapportert inn status til FIA 
• Hvert fakultet er i ferd med å utarbeide et veikart 
• Skal bruke BookitLab for bestilling av infrastruktur – skal rulles ut på 

hele UiB 
5. Alrek helseklynge – årsrapport for 2022 

• Lyses ut midler til samarbeidsforskning, men litt mindre enn tidligere 
(såkornsmidler)    

6. Gjennomgang av Teams søknadsstøtte – muntlig orientering 
7. Rådet for psykisk helse etterlyser søknader fra oss, de tilbyr forskningsstøtte 

for de som ønsker å sende søknader (via DAM) 
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V Orienteringer fra fakultetsstyret, Det sentrale forskningsutvalget og 
Universitetsstyret 

 
SAK- NR Jnr. 

 
SAKSBESKRIVELSE                                                                                    

Sak 16/23 23/7856 Mobilisering for økt ekstern finansiering av forskning og innovasjon 
Vedtak  FFU ber om at forskningsseksjonen vurderer hvilke av fakultetets 

fagområder som har stort potensiale til å bli finansiert gjennom eksterne 
midler. Arbeidet må gjøres i samarbeid med fakultetets enheter og i 
samsvar med gjeldende strategiplan. FFU ber om å bli oppdatert om 
arbeidet minst en gang per semester. 
 

Sak 17/23 22/13175 Oppfølging av strategiplanarbeidet ved Det psykologiske fakultet – 
innspill til handlingsplaner på forskningssiden 

Vedtak  FFU foreslår at strategiplanarbeidet ved fakultetet følges opp ved å: 
• Øke forskningsaktivitet og samarbeid på tvers av fakultetets 

enheter. 
o Øke samarbeid mellom ulike disipliner ved for eksempel å 

skape felles møtearenaer. 
o Øke samarbeid mellom grunnforskning og anvendt 

forsking. 
FFU foreslår at dette utarbeides som en egen handlingsplan. 
 

Sak 18/23 22/5223 Oppretting av fast reielegheitsutval ved Det psykologiske fakultet  
Vedtak  FFU gjev prodekan fullmakt til å utarbeida framlegg til reielegheitsutval 

ved Det psykologiske fakultet i tråd med saksframlegget og ordskiftet i 
møtet. 
 

Sak 19/23 19/3800 Revisjon av konsortieavtale – WNGER II 
Vedtak  • FFU støtter utvidelsen av forskerskolen WNGER II i tråd med 

momentene skissert i saksforelegget. 
• FFU tilrår at WNGER IIs styreleder kommer fra UiB og at 

instituttleder på IPED utpekes.  
• Forskerskolens administrative koordinator bør være tilsatt ved IPED. 
• Forskerskolen skal levere en årlig rapport til Ph.d.-programstyret. 
 

Sak 20/23 18/1253 Revisjon av ph.d.-programmet ved Det psykologiske fakultet: 
Kvalitetssikring, Evalueringsordning for ph.d.-programmet 

Vedtak  FFU godkjenner forslaget til revidert programskildring for ph.d.-
programmet ved Det psykologiske fakultet. 
 

Sak 21/23 22/9776 Revidert ph.d.-prosjekt – ph.d.-kandidat Pauline Georgees Poless, 
ISP 

Vedtak  FFU godkjenner revidert ph.d.-prosjekt for ph.d.-kandidat Pauline 
Georgees Poless, Institutt for samfunnspsykologi. 
 

Sak 22/23 21/1592 Søknad om å levere avhandling med fire artikler – Kay Morten 
Hjelle, SFK 

Vedtak  FFU avslår Kay Morten Hjelle og Bjarne Hansens søknad om å inkludere 
fire artikler i Hjelles avhandling. 
 

  EVENTUELT 
 

 
Karsten Specht 

     Anne Kristin Aanstad 
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